
A Bertelsmann Essentials

Cégtörténet és részvényesek 
A Bertelsmann céget Carl Bertelsmann alapította 1835-ben. A cégcsoport jelenleg is magántulajdonú társaság, amely részvé-

nyeinek többségét a Bertelsmann Stiftung non-profit alapítványnak adományozta.

Célkitűzésünk 
Munkánk célja a bátorítás, alkotás és ösztönzés. Ez mutat irányt ügyvezetőink és dolgozóink számára és hatja át a vevőkkel, 

partnerekkel és általában a társadalommal fenntartott kapcsolatunkat. Ez irányítja munkánkat nemzetközi média, szolgáltató és 

oktatási cégként.

Ami fontos számunkra
Rohamosan változó világunkban mindennél fontosabb, hogyan végezzük a munkánkat. Legfőbb értékeink irányítanak min-

dent, amit csinálunk. Külön-külön is erősek, de együttesen lesz hatékony és a Bertelsmann bevonásra és együttműködésre építő 

kultúrájára jellemző a kreativitás és a vállalkozó szellem.

Kreativitás

& Vállalkozó szellem

A kreativitás létfontosságú számunkra. Ünnepeljük és 

támogatjuk a kreativitást: bátorítjuk a kritikus és ötletes 

gondolkodást, ami szembemegy a hagyományokkal, és 

lehetőségeket szabadít fel. Elménk nyitott és kíváncsi, báto-

rítjuk és továbbfejlesztjük a törékeny elképzelések szenve-

délyes megvalósítását. Tudjuk, hogy a kísérletezés a kreatív 

folyamat részét képezi, és hogy az újítás szolgálja legjobban 

a vevőinket és a piacokat. A sokoldalúság alapvetően fontos. 

Tevékenyen keressük az eltérő nézőpontokat, ösztönözzük a 

kapcsolattartást és az együttműködést.

A vállalkozói szabadság jövőképet és bátorságot ad szá-

munkra a kockázatok vállalásához, valamint határozottságot 

és kitartást biztosít a dolgok elvégzéséhez, továbbá a tevé-

kenységeinkért való felelősségvállaláshoz. Mivel felelős mó-

don járunk el, büszkék lehetünk vállalkozói eredményeinkre. 

Sohasem veszítjük szem elől a vevőinket. Alapvetően fontos 

a kölcsönös tisztelet és bizalom minden kolléga és partner 

között. Az együttműködés mindannyiunkat erősebbé tesz. 

Befektetünk embereinkbe, feljogosítjuk őket, és tisztességes 

munkafeltételeket biztosítunk. Tisztában vagyunk a társada-

lomra és a környezetre kifejtett hatásunkkal, és igyekszünk 

pozitív különbséget elérni.


